

# 路边捡到两万元,交给警察寻失主 看看中牟好导购的“暖心事儿”

本报讯“我只是一个普通人,做的也是普通事,希望这件小事,能够为社会弘扬一些正能量。”4月13日上午,记者在中牟大厦见到拾金不昧的邢青华时,腼腆的她说出了这样的话。

事情的起因还要从4月11日起。当天14时30分,中牟大厦三楼 Beabox 专柜导购员邢青华骑车上班途中在万隆商场门口捡到两万元现金,邢青华心想:“两万元钱可不是个小数,失主心里该多着急啊!”想着失主焦虑的心情,邢青华赶紧拨打电话报警,希望借助警方力量尽快找到失主。

报警后,她就一直在原地等候失主,顾不上自己上班迟到要被扣工资。10分钟后,民警赶到了现场,邢青华将现金交给民警,民警现场查过现金并拍视频取证后,邢青华才匆匆赶往工作岗位。

很快,民警查询到失主是一名张姓女士。联系上她后,民警告知她是一名热心

市民拾到了她的两万元现金,希望她尽快来取。原来,张女士是万隆商场的商户,因商场该交租金,让老公取4万元现金送到商场,她老公黑色手提袋破了个洞,现金从洞里露了下来。

张女士来到中牟大厦经理办公室,送来了一面绣有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗,对三楼 Beabox 专柜导购员邢青华表示感谢。张女士一直握着邢青华的手不肯放,不停地向她道谢。“真的非常感谢您,这种精神太可贵了!”张女士告诉记者,自己想请邢青华吃饭表示感谢,但邢青华却一直推辞,只强调说自己只是做了应该做的事。

中牟大厦负责人得知此事后,授予邢青华“拾金不昧奖”荣誉证书,并奖励200元现金。负责人表示,邢青华拾金不昧的行为体现了公司员工高尚的道德品质和良好的社会公德,下一步将号召公司全体员工向邢青华学习。

中牟时报 李淑娟 马沂峰 文/图



## 中牟交警雨中护送 受伤男童紧急就医

本报讯 4月13日早上,中牟交警大队六中队民警王飞龙、袁文喜两人冒雨在物流大道与人文路交叉口上高峰岗执勤。8时15分左右,一名中年妇女抱着孩子来到警车前求助。原来,她侄子的手指被门挤断了,急需送往郑大一附院抢救,怕路上堵车,询问民警能不能开道护送。王飞龙一听当即答应下来。由于不知道路线,就让孩子的姑姑抱着小孩坐到警车上,手持导航指挥行车路线。

王飞龙上车以后拉响了警笛,开通了车用喇叭。“后边车上有病号,请避让!后边车上有病号,请避让!”他们一边指挥车辆避让,一边向领导汇报情况,说明去向。

孩子的母亲坐在父亲所开车上紧随其后。20多公里路程,他们仅用了25分钟就将孩子送到了急救室。看到孩子开始接受治疗,王飞龙、袁文喜才和孩子的家长告别离去。孩子家长听到交警要离开,拉着他们的手连声道谢。

中牟时报 胡梦婉  
通讯员 张玉明 胡云峰

# 两岁小孩走丢,“辛勤园丁”帮忙找父母

本报讯“太感谢你们了,帮我们找到了孩子……”4月18日,孟增礼先生将一面写着“辛勤园丁 爱的使者”的锦旗送到了东风路幼儿园并连连道谢。

4月17日下午5点左右,东风路幼儿园老师吕夏丹开着车从东风路自东向西行驶,途经东风路小潘庄社区路口时,看见一个2岁半左右的小男孩正从斑马线上往大路中间走,前后左右没有大人跟随,路上车很多,于是她立即停车把孩子抱到路旁边。问了旁边的人,许多路人都说不认识这个孩子,于是她赶紧边问孩子情况,边拨打110报警。

由于孩子小,说不出自己是哪里人叫什么名字,爸爸妈妈在哪儿,吕夏丹一边耐心安抚孩子,一边等着民警。随后,在民警的帮助下,终于找到了孩子的家人。将孩子交到父母手中后,吕夏丹才默默地走开。

孩子父母通过民警了解到吕夏丹老师的信息,并制作了锦旗送到幼儿园感谢她。吕夏丹说:“我是一名老师,所有的老师遇到这种情况都会这样做的。”

中牟时报 李淑娟 通讯员 石玲玲 文/图



## 中牟文广旅游局 举办国际古迹遗址日活动

本报讯 4月18日,中牟县文化广电旅游局在新世纪广场举办第36届“国际古迹遗址日”活动,各乡镇业余文物保护单位参加。此次活动在新世纪广场、东古城(塋窰城)遗址、烈士陵园等文物保护单位悬挂宣传条幅95条,印发《文物保护单位悬挂宣传条幅95条》,印发《文物保护单位悬挂宣传条幅95条》,印发《文物保护单位悬挂宣传条幅95条》。

活动重点宣传了《文物保护法》不可移动文物相关法律法规:文物保护单位保护范围内不得进行任何工程作业。根据实际情况,确需进行保护性工程建设的,施工方必须经核定公布该文物保护单位的人民政府批准,在批准前应当征得上一级人民政府文物行政部门同意,方可施工。

中牟时报 刘客白 通讯员 李文博 朱云楷

# 中牟非遗项目南仁查拳 在市级比赛中获42枚奖牌

本报讯 近日,由郑州市体育局、郑州市武术管理中心、郑州市武术协会主办的“体彩杯”2018年郑州市武术(套路)锦标赛在郑州市体育中心举行,全省61支武术代表队参赛,参赛队员2000余人。中牟县非遗项目南仁查拳遴选56名队员参加此次大赛,一举斩获42枚奖牌,其中金牌14枚,银牌17枚,铜牌11枚。8人获得前八名优秀证书,6人被评为体育道德风尚奖运动员,全队被评为体育道德风尚奖队。

南仁查拳属于传统体育类非物质文化遗产项目,是中牟县人民政府2017年公布的第三批非物质文化遗产代表性项目。据史料记载,查拳是明朝中期由新疆回族查



密尔(查尚义)所编创,是我国传统拳种之一,早在清咸丰年间传入内地,又辗转传入中牟县狼城岗镇南仁村。目前,南仁查拳已经延续百余年,传承七代人。

南仁查拳在继承查拳古法套路之外,还逐步完善、发展出新的套路,目前共有可

传承套路71套。2016年以来,在中牟县文化广电旅游局的大力扶持下,对南仁查拳进一步挖掘、整理,目前正在编撰南仁查拳拳谱、拳法。

中牟时报 刘客白  
通讯员 马万径 文/图

## 中牟“点亮心灯 助燃希望”项目 走进河南残友基地

本报讯 4月11日,中牟县慈善总会和郑州未来工作室联合推出的“点亮心灯,助燃希望”项目如约走进河南残友基地,这是今年的第二场讲座。

黄国胜老师以《确保自己心理健康,从走出自卑开始》为题给基地学员们带来了一堂精彩讲座。黄老师以“您的一生想成为什么样的人”为切入点,分析自卑、自信、自负对人生的影响,向学员们介绍什么是心理健康、心理健康的10个标准,启发大家正确认识自己的过去,正视现实,在工作和学习中寻找幸福,通过自己的改变走出自卑,开启健康人生。

随行的未来心理工作室的社工师、咨询师在课后为学员做了个体心理辅导。学员们在课程中积极发言、认真聆听,纷纷表示受到很大启发。

中牟时报 胡梦婉 通讯员 李斌